



Vízilabda-fiesta az uszodában!

Igazi népiünnepély részesei lehettek szerdán a miskolci szurkolók a Kemény Dénes Városi Uszodában. A magyar vízilabda-válogatott tíz góllal verte Romániát a Világliga selejtezőjében, a Miskolci VLC pólósai pedig 15 góllal bizonyultak jobbnak szombathelyi ellenfelüknél!

9. oldal



EGYRE TÖBB TURISTA JÖN

A KSH adatai szerint, Miskolc vendégforgalma októberben is jóval dinamikusabban növekedett az országos átlagnál.

3. oldal

Miskolci Napló

2014. december 13. | 50. hét | XI. évfolyam 50. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzáskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes



Fogyasztóbarát Település címet adományozott a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Miskolcnak. Az erről szóló oklevelet hétfőn adta át Koszorus László, fogyasztóvédelemért felelős helyettes államtitkár Kriza Ákos polgármesternek.



3. oldal



FOGYASZTÓBARÁT TELEPÜLÉS LETT MISKOLC



Harmadik alkalommal díszítik miskolci iskolások rajzai a városvezetők karácsonyi üdvözlőlapjait. Az önkormányzat felhívására csaknem 200 alkotás érkezett, a legszebbekből a héten kiállítás nyílt, amely vízkeresztig tekinthető meg a város háza aulájában.

GYERMEKRAJZOKKAL KÍVÁNNAK ÁLDOTT ÜNNEPET



ÚJABB ÖT

SKODA VILLAMOS ÁLT FORGALOMBA

2. oldal

Hirdetés

Arany és ezüst ékszer AKCIÓ
30-40% engedménnyel
 Fazondij 8000 Ft/g helyett most **5000 Ft/g**
 Aranydollár Ékszerboltban
 Miskolc, Széchenyi u. 76. (Centrummal szemben a főutcán)
 további üzletünk: Miskolc, Búza tér 12. (Kertész Áruház melletti udvarban)

Közmeghallgatás a városházán

Közmeghallgatást tartott Miskolc közigyelése csütörtökön reggel a városházán. A város polgárai és a helyi szervezetek képviselői közérdekű ügyekben szólalhattak fel.

Főként városüzemeltetési kérdések kerültek napirendre – így például a MÁV-telep helyzete, amely – ahogy arról mi is beszámoltunk korábban – nagyrészt szanaszóra és bontásra kerül az úgynevezett Y-híd fejlesztése miatt. Szélyes Domokos, a MIK Zrt. vezérigazgatója elmondta, két lépcsőben halad a fejlesztés, az elsőben érintett lakások lakóit már elhelyezték.

Martin-kertváros kapcsán felmerült a csapadékvíz-elvezetés és a kerékpárút-fejlesztés kérdése. Pflieger Péter alpolgármester elmondta: nyílt vízi árkokat, vízelvezetőket építettek és tisztítottak a városrészen, de a végleges megoldást a közműltban elkészült komplex vízrendezési terv jelenti.

Mint elhangzott, az ősszel átadott kerékpárút kapcsolódik a hamarosan induló Nyékládháza – Mályi – Kistokaj fejlesztéshez, melynek



köszönhetően két keréken, védett útvonalon lehet eljutni Nyékládházáról a diósgyőri várig. Szóba kerültek a közmunkások is, volt, aki



arra panaszkodott, nem dolgoznak megfelelően. Schweickhardt Gyula, a Miskolci Városgazda Kft. igazgatója el-

mondta, felülvizsgálatot tartanak a hatékony munkavégzés érdekében. December 1-jétől a téli közfoglalkoztatási programban újabb 620 miskolci vesz részt, februárig pedig teljes körűvé válik az ellenőrzési rendszer.

A város egészét érintő közérdekű felvetések mellett helyi problémák – járdaleszakadás, beköltözők, kátyúzások és egyebek – is napirendre kerültek, Kriza Ákos polgármester utasította a polgármesteri hivatal illetékes osztályait a felmerült problémák kivizsgálására, kezelésére.

A végrehajtás folytatódik, kilakoltatás télen nem lesz

Hétfőn postára adta az önkormányzat azokat az iratokat, amelyekben kéri a „fészekrakós” lakásokkal szembeni végrehajtási eljárás folytatását. A hivatalos eljárás tehát nem áll le télen sem. Ezt egy most hatályba lépett törvénymódosítás teszi lehetővé.

December 6-án lépett hatályba a végrehajtási törvény újabb módosítása, ami kimondja: nem akad meg a devizahiteles lakással kapcsolatos végrehajtás akkor, ha azt helyi önkormányzat kéri, vállalva az ingatlan felújítását és munkaerő-piaci célú bérbeadását.

Ez a meghatározás tökéletesen illik a miskolci volt „fészekrakós” lakásokra. Ezek tulajdonosai nemcsak a devizahitel törlesztőrészletét nem fizették, de a rezsit sem. Életmódjukkal pedig egyrészt forintosítható, másrészt viszont felbecsülhetetlen erkölcsi károkat okoztak az érintett lakóközösségeknek. 173 ilyen lakás banki követelését vásárolta meg a miskolci önkormányzat – azzal a céllal, hogy a birtokba vett lakásokat felújítja, és azokat Miskolcon dolgozó családoknak adja bérbe. Októberig 112-t vettek át – 61 lakást érint a mostani törvénymódosítás.



– A devizahitelesek védelmében hozott intézkedések során a parlament módosította a végrehajtási törvényt: az ő esetükben a végrehajtó-

nak az eljárás szüneteltetését kell elrendelnie. Ezt sikerült módosítani Csöbör Katalin országgyűlési képviselő segítségével úgy, hogy a város által megvásárolt „fészekrakós” lakások végrehajtási eljárása tovább folytatódhasson – mondta el érdeklődésünkre Schweickhardt Gyula polgármesteri biztos.

Télen természetesen senkit nem fognak kilakoltatni. Azonban hétfőn már postára adták azokat az iratokat, amelyekben kezdeményezik az eljárások folytatását, akár a licitek is lebonyolíthatók a téli hónapokban – nagyon leegyszerűsítve: a papírmunka elvégezhető. Március 15., azaz az általános kilakoltatási moratórium vége után így a lakások birtokbavételével azonnal folytatható lesz.

Újabb öt Skoda állt forgalomba

December 12-től újabb öt Skoda villamos állt forgalomba, így már összesen tizenöt új jármű közlekedik Miskolcon.

Az MVK Zrt. tájékoztatása szerint, ez a járműszám már lehetővé teszi, hogy december 20-án, szombaton, csak az adventi villamos és tizenkét új Skoda közlekedjen, szolgálja ki az utazóközönség igényeit. Ennek a járműkiadásnak köszönhetően a jövő héttől az MVK Zrt. nem csupán a vasárnapi, hanem a szombati villamosközlekedést is biztosítani tudja, kizárólag Skoda villamosokkal – áll az MVK Zrt. közleményében.



Ingyen wifi strandon, utazás közben

Miskolc egyre több területen fejleszt ki olyan intelligens megoldásokat, amelyek élhetőbbé teszik a várost, intelligensebbé működését.

Most a strandfürdőkben indult – a smart city jegyében is – új szolgáltatás: az ingyenes wifi. Ezzel igazából a nyári szezonra készülnek Miskolc fürdői, de már most is név és jelszó nélkül, ingyen internetezhetünk három órán át a Selyemréti Strandfürdő vendégeként, valamint



a miskolctapolcai Barlangfürdő épületeiben, szabad területein.

– Ezek a fejlesztés első lépései. A városvezetés irányzatának alapján, a Miskolc Holding Zrt. informatikai csapatának jövő évre vonatkozó terveit tekintve, mindez csak a kezdetet jelenti. A jövőben például a miskolctapolcai strand szabadterei részén is elérhető lesz ingyenes wifi-szolgáltatás – mondta el Pásztor Imre, a holding kommunikációs vezetője.

– A jövő évi fejlesztések között szerepel LED-falak felépítése is néhány belvárosi téren, hogy még könnyebben, látványosabb módon tudjunk információkat átadni, vagy egyszerűen csak szórakoztatni, kikapcsolódást biztosítani. Az MVK Zrt. 2015-ös terve, hogy a megállóhelyeken és a járműveken is ingyenes internet-hozzáférést biztosít, lefedve ezzel a város észak-déli tengelyét, a villamosvonal 11 kilométeres hosszúságában – tette hozzá Pásztor Imre.

Veszélyes hulladékok – égetni tilos!

Azt gondolhatnánk, a műanyag égetéséről főlegesen külön beszélni, hiszen mindenki tudja, hogy ez nagyon veszélyes – ezért aztán tilos is. Nagy Dezső környezetvédelmi referens szavaiból azonban kiderült, hogy ez sajnos egyáltalán nem így van.

Nem csupán a műanyag zacskók, eldobható műanyag palackok égetéséről van ugyanis szó. Manapság már műanyag van a ruháinkban, bútorainkban, műszaki cikkeinkben. Műanyaggal festjük, tapetázzuk falainkat, műanyaggal csomagolunk. Ezért tiltja a jogszabály például a műanyaggal ragasztott pozdorja, festékes fa és minden más műanyag hulladék égetését is.

A háztartási tüzelőberendezések nem alkalmasak rá, hogy ezeket az anyagokat tökéletesen elégezzék. A műanyagok háztartási égetése során több ezerféle mérgező és rákkeltő vegyület keletkezhet. Ezek felhalmozódnak az égésterben, a kéményben, a füstgázzal pedig messzire eljutnak. Leülepednek az udvarokon, kertekben, ahol bekerülhetnek az itt termelt élelmiszerekbe is.

Miskolcon működik a szelektív hulladékgyűjtés, a szennyezett csomagolóanyagokat pedig a hagyományos gyűjtődényben kell elhelyezni. A terjedelmesebb műanyag hulladékokat három hulladékudvarban lehet leadni. Ha pedig más szeny-

yezi égetéssel a környezetünket, akkor bejelentést tehetünk a kormányhivatal járási hivatalában.



A napokban Hubay György önkormányzati képviselő jelzésére a Miskolci Önkormányzati Rendészet csapott le a Toronyalja utcán egy lakóra, aki rongyokkal, gumival és más szennyező anyagokkal próbált fűteni.

Szünetel az ügyintézés

December 13-án, szombaton is a pénteki munkarend szerint, tehát 7.30-tól délig várják az ügyfeleket a polgármesteri hivatalban. Az anyakönyvi

ügyintézés azonban technikai okok miatt szünetel szombaton. December 15-én újra a megszokott ügyfelfogadási időben történik az ügyintézés.



KARÁCSONY ELŐTT IS ELLENŐRIZNEK

A Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság november elejétől indította el a karácsonyi szezonális ellenőrzéseket. Hétfőn az egyik miskolci, belvárosi üzletben végeztek próbavásárlást.

A helyszíneket szűrőpróbaszerűen jelölik ki. Vizsgálják az árfeltüntetést és az árfelszámítás helyességét, ellenőrzik az akciók betartását és a termékbiztonságot is. Megnézik, ad-e jótállási jegyet a kereskedő, tartalmaz-e megtévesztő vagy tisztességtelen iránymutatót a tájékoztató.

Igyekeznek kiszűrni azokat a termékeket is, amelyek a korábbi vizsgálatok alapján veszélyesnek bizonyultak, esetleg be is lett tiltva a forgalmazásuk. Idén közel 100 el-

lenőrzést folytattak már le a megyében, s a vállalkozások mintegy harmadánál tapasztaltak kisebb-nagyobb hiányosságokat.

A miskolci üzletben ezúttal minden rendben volt. Horváthné Szendrei Szilvia, fogyasztóvédelmi felügyelő-ség-vezető elmondása szerint, az elmúlt évek kampányainak, ellenőrzéseinek hatására általában véve is egyre kevesebb tisztességtelen kereskedői magatartással találkozunk. Persze, rajtunk is múlik, hogy ne járjunk pórul. Fontos, hogy átgondoljuk, mit és hol szerzünk be, tartós fogyasztási cikket például lehetőleg ne vásároljunk piacon. Egy alkalmi árusnál nincs lehetőség utólag jogorvoslattal élni. Fontos az is, hogy kipróbáljuk, amit veszünk, és tisztában legyünk a vásárlói jogainkkal.

„Nem csupán díj, hanem kötelesség is”

Fogyasztóbarát Település címet adományozott a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Miskolcnak. Az erről szóló oklevelet hétfőn adta át Koszorus László, fogyasztóvédelemért felelős helyettes államtitkár Kriza Ákos polgármesternek.

A kormányhivatalban tartott, ünnepi rendezvényen elhangzott: a címmel a települések hozzáállását, a fogyasztók helyzetének javítására tett intézkedéseiket ismeri el a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium. Miskolc pályázott a díjra, és a bíráló bizottság elismerte az elért eredményeket. A városban működő cégek ellenőrzései során egy év alatt 42 százalékról 31-re csökkent a fogyasztóvédelmi kifogások aránya, a taxis szolgáltatásoknál pedig – országosan egyedülálló módon – semmilyen problémát nem találtak a turisztikai szezonban.

– Miskolc sokat tesz a tudatos vásárlói magatartás népszerűsítéséért. Ez az elismerés azonban nem csu-



FOGYASZTÓBARÁT TELEPÜLÉS LETT MISKOLC



pán díj, hanem kötelesség is. Olyan feladat, melynek továbbra is meg kell tudnunk felelni. Segíteni, közreműködni abban, hogy minél szélesebb körben elterjedjen a fogyasztóbarát szemlélet – hangsúlyozta Kriza Ákos polgármester az oklevél átvételkor.

Koszorus László a fogyasztóvédelmi hatóságok szemléletváltását

említette – mint fogalmazott: nem inzultálni, hanem konzultálni szeretnének. Kiemelte, segíteni kell a kis- és középvállalkozásokat, amelyeket a kormány döntése értelmében a felügyelő-ség először nem büntet, csupán figyelmeztet. A helyettes államtitkár szolt a pozitív listáról is, amelyre a szabálykövetésben, árfeltüntetésben, fogyasztói panaszok kivizsgálásában példamutató cégek kerülhetnek fel. Megyénkben 262, Miskolcon 85 vállalkozás szerepel a listán, melyre most hét új vállalkozás is felkerült. Az erről szóló oklevelet a Tanoda Kft., a Magyar Ingyenc Kft., a Biprint Kft., a Nord-Ung Kft., a Fanny Gantro Kft., a Döner King Kft. képviselője, valamint Reidlinger Valentin egyéni vállalkozó vehette át.

ZÖLD ENERGIÁVAL A ZÖLD MAGYARORSZÁGÉRT

Az önkormányzatoknak hozzávetőleg 180 milliárd forint áll majd rendelkezésükre energiahatékonysági beruházásokra az új európai uniós ciklusban – hangzott el a NORDA Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség keddi konferenciáján, Miskolc-tapolcán.

A 2014–2020 közötti, új európai uniós ciklus egyik legfontosabb feladata az alacsony szén-dioxid-kibocsátású gazdaságra való áttérés megvalósítása lesz. Magyarországon is kiemelt cél a gazdaság fejlesztése, és ebben prioritásként szerepelnek az energetikai kérdések.

Hazánk is vállalta az energiahatékonyság javítását, az újrahasznosítható zöldenergia-felhasználás növelését. – Bár a felhasználható támogatási források pontos összege még nem ismert, az már most látható, hogy nagyság-



rendekkel több pénz áll majd rendelkezésre, mint az előző ciklusban – mondta el a rendezvényen Ártim László, a NORDA Nonprofit Kft. ügyvezető helyettese. Az operatív programok keretében magánszemélyek, kis- és középvállalkozások, valamint önkormányzatok is forráshoz juthatnak majd. Az első pályázatok jövő év tavaszán jelennek meg.

Kükedi Zsolt, a Nemzetgazdasági Tervezési Hivatal munkatársa elmondta, az önkormányzatoknak megközelítőleg 180 milliárd forint áll majd rendelkezésükre energiahatékonysági beruházásokra. Mint fogalmazott: ezen a területen nagyon sok tartalék van, „mert az el nem fogyasztott energia a legolcsóbb energia”. Lehetőség nyílik épületek szigetelésére, kiserőművek építésére, az épületeken belül pedig megújuló energiák alkalmazására. Hasznosítható a biogáz, a biomassa vagy akár a napenergia is. A szükséges tervek már két éve készülnek a megyei önkormányzatok által koordinált területi tervezési folyamat keretében.

Miskolcon a közelmúltban is nagy figyelmet fordítottak zöld programok megvalósítására.

Több mint 2 milliárd forintból valósult meg például az a biogázüzem (alsó képünkön), amely a város szennyvíztisztító telepén, szennyvíziszap és élelmiszerhulladék felhasználásával egyaránt képes hő- és villamos energiát termelni.



MEGTEKINTHETŐ A DOKUMENTÁCIÓ

A MIVÍZ Kft. a Selyemréti Strandfürdő fürdővízigenyét biztosító termálkútakból termelt vízmennyiség növelését tervezi. A vonatkozó előzetes vizsgálati dokumentáció 2015. január 2-ig megtekinthető az Észak-magyarországi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelő-ségen (Miskolc, Mindszent tér 4. sz.), Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Építési és Környezetvédelmi Hatósági Osztályán (Miskolc, Városház tér 8. sz.) ügyfélfogadási időben, valamint a <http://emiktvf.zoldhatosag.hu/Ugyfelinf/engedelyek/lista.html> internetes oldalon, 2014/16582. számon.

Egyre több turista jön

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) szerint, a külföldi vendégéjszakák száma 1,7, a belföldieké pedig 12 százalékkal nőtt októberben, az egy évvel korábbi adatokhoz képest Magyarországon. Miskolc vendégforgalma ennél jóval dinamikusabban növekedett a jeltett időszakban.

Városunk kereskedelmi szálláshelyein a belföldi vendégek száma 24, a vendégéjszakák száma pedig 33 százalékkal nőtt októberben. Nagy Júlia, miskolci TDM-men-dzser szerint ebben szerepet játszhat, hogy célirányosan, a családokra fókuszálva építették fel a kampányukat. Olyan programokat igyekeztek összeállítani, amelyek generálták a hosszabb itt-tartózkodást. – Top 10 kínálatunkban szerepelt a fürdő, a vár, a vadaspark, valamint a belvárosi turisztikai kínálat is. Aki ebből válogatott, az három, de inkább négy napot biztosan el-



töltött Miskolcon – hangsúlyozta a turisztikai szakember.

A jó idő továbbra is segítheti a vendégek számának növekedését, de természetesen nem bízzák csupán erre az őszi-téli vendégforgalmi szezon alakulását. – A város turisztikai kínálatában nagyon sok olyan attrakció szerepel, amely független az időjárástól. Ezekből igyekszünk összeállítani a szezonális kínálatot: belföldön továbbra is elsősorban a családokra fókuszálunk, részben a wellness, részben pedig a városlátogatás, kirándulás kategóriába tartozó ajánlatokkal. A külföldieket pedig leginkább az úgynevezett direkt wellness-ajánlatokkal szólítjuk meg – hangsúlyozta Nagy Júlia.



Életműdíjat kapott a miskolci tanárnő

A miskolci Földes Ferenc Gimnázium tanára kapta idén a Rácz Tanár Úr Életműdíjat. Az elismerést 14 évvel ezelőtt három nagyvállalat alapította, s minden évben olyan tanároknak ítéli oda, akik kimagasló eredményeket érnek el a matematika, kémia, fizika vagy a biológia oktatásában.

Endrész Gyöngyi csaknem 30 éve tanít kémiát itt a Földesben. Nyíltsága, humora és nem utolsósorban rendkívüli szaktudása miatt is szere-



plak a diákjai. Pályája során több mint száz tanulóval készített fel kémiaVERSENYEKRE. Négy tanítványa összesen öt érmet szerzett eddig a Nemzetközi Kémiai Diákolimpiákon. Tavaly a MOL Új Európa Alapítványának elismerését, idén pedig a tanárok Kosuth-díjának is nevezett Rácz Tanár Úr Életműdíjat vehette át.

– Néha nem tudom, hogy miért kapom a kitüntetések, hiszen csak dolgozom. Szeretem, tisztelem a gyerekeket, a kémiát, s legalább annyira a matematikát is. Szívesen veszem, ha becsengetnek az órára, s nem mindig örülök, ha kicsengetnek. Boldogan vállaltam mindig az osztályfőnöki tennőket, ez most már a hetedik osztályom, akikkel dolgozom – nyilatkozta munkája, elismerése kapcsán.

A Rácz Tanár Úr Életműdíjat 14 év alatt 104 pedagógusnak ítelték oda. Kroó Norbert, az Alapítvány a Magyar Természettudományos Oktatásért kuratóriumi elnöke úgy fogalmazott: ez egy életműdíj. Olyan tanárokat tüntetnek ki vele, akik hosszú évek során bizonyítottak. Kiváló diákokat neveltek, és a tanári közvélemény is elismeréssel nyilatkozik róluk. Idén Endrész Gyöngyi mellett egy budakeszi általános iskolai kémiatanárnak ítelték meg oda a díjat.

Takarékszövetkezetek: SZÁZ SZÁZALÉKOS BETÉTGARANCIA

Újabb jelentős állomáshoz érkezett december 10-én a takarékszövetkezetek tavaly nyáron elindított integrációja: attól a naptól a 117 magyar takarékszövetkezet, illetve takarékszövetkezetből alakult kisbank száz százalékos betétgaranciát nyújt ügyfeleinek.

– Az sokan tudják, hogy az Országos Betétbiztosítási Alap 100 ezer euróig garantálja a betétek visszafizetését a pénzügyi válság esetleges csődjekor. A takarékszövetkezet esetében szerdától garanciát nyújt a 136 milliárd forint állami hozzájárulással felállított Szövetkezeti Hitelintézetek Tőkefedezeti Közös Alapja is. Illetve a takarékszövetkezetek egymásért is garanciát vállalnak, így három stabil lábon nyugszik a

betéteseknek nyújtott garancia – mondta a részletekről Alakszainé Oláh Annamária, a Felsőzsolca és Vidéke Takarékszövetkezet elnök-ügyvezetője.

A közelmúltban két takarékszövetkezet csődjéről is lehetett hallani. Ezzel kapcsolatban kijelentette: ez volt az utolsó, ugyanis egy pénzügyileg megerősített rendszer jött létre.

– Mostantól a 170 pénzügyi intézmény összesen 140 milliárd forintot tesz ki! Jelenleg összesen 1350 milliárd forintnyi betétet kezelnek. Ugyanakkor a hitelkihelyezésük 850 milliárd forint, ami azt jelenti, hogy 500 milliárd forintnyi likvid vagyonnal rendelkeznek. Összegezve elmondható, a takarékszövetkezetekből magyar tulajdonú, magyar piacon működő tőkeerős pénzügyi intézmények jött létre – világította

meg a hátteret az elnök-ügyvezető. A takarékszövetkezetek évzáró ünnepségén, ahol a fentieket bejelentették, két takarékszövetkezeti vezető átvehette a gróf Károlyi Sándorról, a magyar hitelszövetkezeti mozgalom és a Hangya szövetkezeti mozgalom megalapítójáról elnevezett emlékgyűrűt – egyikük a Felsőzsolca és Vidéke Takarékszövetkezet elnök-ügyvezetője volt.

– Kilenc éve dolgozom még csak a szektorban, így nagyon meglepett ez az elismerés. Talán az lehet a háttere, hogy mi sokat dolgozunk itt a régióban egy takarékszövetkezeti kisintegráció létrehozásán. Ami biztos: ha a munkatársai és főnökei díjazták az ember munkáját, az nagyon komoly motiváció a folytatásra – fogalmazott Alakszainé Oláh Annamária.

Hirdetés

Bükki forrásból

miviz

MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT. A Miskolc Holding Vállalatszövetség tagja

ÁTLÁTHATÓBB PARTNERI VISZONYOK

FONTOS VÁLTOZÁSOK A MAGYAR VÍZIKÖZMŰ-SZOLGÁLTATÁSBAN

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény kihirdetésével és hatályba lépésével éppen három éve kezdődött meg a víziközmű-ágazat integrációja, a működési és szolgáltatási szabályok szigorítása. Az elmúlt évek üzemeltetési és szolgáltatási gyakorlata rámutatott néhány olyan anomáliára, vagy még rendezetlen kérdésre, melyek az érvényben lévő jogszabályok módosítását indokolták. A felhasználói érdekek fokozottabb védelme, a 2014. március 15. napjával hatályba lépett új Polgári Törvénykönyv és a jogszabályi koherencia megteremtése érdekében a **Kormány a 292/2014. (XI. 26.) Korm. rendeletben kihirdette és 2014. december 11. napjával hatályba léptette az 58/2013. (II. 27.) Korm. végrehajtási rendelet legújabb módosításait.**

A változások többek között érintik:

- a plombálás,
- a védendő felhasználók,
- a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás,
- a víz- és szennyvízmennyiség-mérés, a locsolási kedvezmény, valamint
- a víz- és szennyvízbekötés létesítésének szabályait.

A MIVÍZ Kft. elkötelezett a folyamatos és biztonságos szolgáltatás, a felhasználói elégedettség fenntartása és megtartása érdekében. Törekszünk arra, hogy új jogszabályi előírások végrehajtása felhasználóink számára minél kevesebb kellemetlenséget vagy fennakadást okozzon. A szolgáltatásban, az Üzletszabályzatban és a felhasználókkal való kapcsolattartásban bekövetkezett változásokról folyamatosan tájékoztatjuk Tisztelt Felhasználóinkat.

MIVÍZ Kft.

„Elégedett fogyasztó, tulajdonos és dolgozó”

Miskolc távhőszolgáltatásáért

Hatodik alkalommal adták át pénteken a MIHŐ Kft.-nél a Miskolc Város Távhőszolgáltatásáért szakmai díjat, melyet idén is hárman kaptak meg a cég dolgozói közül.

A MIHŐ Kft. vezetése a cég alapításának negyvenedik évfordulóján hozta létre a díjat, 2009-ben. Mindig az év végéhez közeledve adják át azoknak a kollégáknak, akik egyéni teljesítményükkel kiérdemlik. A szakmai díj odaítélésének feltétele, hogy a jelölt hosszabb időn át eredményes, hatékony szakmai munkát végezzen. Tevékenységével, közszolgáltatás iránti elhivatottságával erősítse a Miskolci Hőszolgáltató Kft. jó hírét, a felhasználói elégedettséget. Példamutató magatartásával teljes körűen megfeleljen a társaság etikai kódexében foglaltaknak.

A jelöltek az igazgatóhelyettesek terjesztik elő, a díj odaítéléséről az ügyvezető dönt, az érdekképviseleti szervek véleményének figyelembevételével.

Az ünnepélyes díjátadás előtt Móricz József stratégiai igazgató elmondta, ezt által-

ban egy nagyobb ünnepség keretében szokták megtenni, idén azonban ilyen szűk körű átadást tudtak szervezni. Mozgalmas éven vannak túl, melyben sikerült elérni a hármas jelszavukat: elégedett fogyasztó, tulajdonos és dolgozó. Nagy üzemzavar nélkül sikerült teljesíteni az évet, a kisebbeket pedig minden esetben gyorsan elhárították. Sikerként könyvelhetik el a geotermia bevonását a távhőrendszerbe, igaz, ez plusz feladatot is rótt a dolgozókra. Sikerült új nagyfogyasztókat is behozni a rendszerbe – a tapolcai strandot, a Telekom épületét – a következő feladat pedig a Semmelweis és a Szent Ferenc Kórház csatlakoztatása lesz. A távhőszolgáltatás ára ma versenyképes a földgázfűtéssel, így egyre több lakossági fogyasztó csatlakozása, illetve a korábban leváltak visszatérése is várható.

Ezt követően adták át az elismeréseket, melyet idén Sasné Szoboszlay Magdolna controlling-csoportvezető, Kertész István távfűtési operátor és Macsok Zsolt központifűtés-szerelő vehetett át.



Adventi programok

A harmadik adventi hétvége szombatján, délután 4 órától a Kiss Kata Zenekar Jófey pelyhek című műsora szórakoztatja a vásárolókat a Centrum előtt. Este 7 órától a diósgyőri vár lovagtermében ad ünnepi hangulatú koncertet a Miskolci Szimfonikus Zenekar.

December 14-én, vasárnap 4 órától már a harmadik gyertya meggyújtására gyűlnek össze a miskolciak a város adventi koszorúja körül, a Szent István téren. Ez alkalommal a Fráter György Katolikus Gimnázium és a Szent Benedek Gimnázium és Szakképző Iskola szolgál, a gyertyát Kiss János alpolgármester gyújtja meg. A Magyar Cserkészszövetség delegációja jóvoltából megérkezik a békéláng is Betlehemből.

Fél 5-től karácsonyi dalokat hallhatunk a Miskolc Café előtt. Öt órá-

tól pedig kamarakoncert lesz a református egyházkerületi székházban.

A Miskolci Szemere Bertalan Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium énekkara, zenekara és szólistái adnak koncertet Korok karácsonya a középkortól napjainkig címmel december 16-án, délelőtt 11 órától a Mindszenti templomban.

December 19-én, a karácsony előtti utolsó pénteken délután 4 órától a Kisharang Csengettyű Együttes karácsonyi műsorát hallhatjuk a „vásárszínpadon”, a Centrum előtt. Másnap ugyanott az Egyszervolt Mesezenekar ad ünnepi műsort.

A Luther Kórus és a Fazekas Női Kar ad közös karácsonyi koncertet december 20-án, szombaton délután 4 órától a belvárosi evangélikus templomban.



Ebben az évben a Brunsvik Teréz tagóvoda apróságai díszítették fel a Vologda városrész karácsonyfáját.



Megnyílt a Téli Tárlat

Urbán Tibor és Pataki János képzőművész vehette át szerzőpárosként a XXII. Téli Tárlat múlt szombati megnyitóján a város nagydíját. A nagy hagyományú, regionális seregszemle 77 művész 133 alkotását mutatja be a Miskolci Galéria Rákóczi-házában.

Az idei téli tárlatra 87 művész 205 alkotást nyújtott be, közülük választotta ki a válogató zsűri azokat a műveket, melyeket január 10-éig láthatunk a galériában. Némethi Lajos költő, író megnyitóbeszédében éppen erre a sokszínűsége, változatosságra hívta fel a figyelmet – és arra, hogy a sokféle technikát, sokféle műfajt képviselő munkák összessége, a seregszemle is egy alkotás.



Óvári Zsuzsanna, a Humán Főosztály vezetője viszont épp az állandóságot emelte ki. – A téli tárlat egy év híján 70 éve létezik. Nem mindig így hívták, nem mindig így szerveződött, de 69 éve újra és újra Miskolcon van – fogalmazott.

A zsűri – Bukta Imre képzőművész, felugossy László képzőművész, Kákóczi András művészettörténész – és a díjalapítók döntése alapján, a 2014-es Miskolci Téli Tárlat díjait a következő művészek kapták:

Urbán Tibor–Pataki János szerzőpáros, festőművész – Miskolc MJV Önkormányzatának Nagydíja. Sütő Róbert és Jagicza Patrícia képzőművész – megosztva a Herman Ottó Múzeum és a Miskolci Galéria díja. Seres László festőművésznek – a MissionArt Galéria díja. Varga Éva szobrászművész – Rónaszéki László műgyűjtő műtárgyvásárlási felajánlása. Csabai Renátó képzőművész – a Miskolci Nemzeti Színház díja.

„Amire várakozunk, az eljön”

Krisztus népe, jöjjetek – ezzel a dallal invitálta a miskolciakat múlt vasárnap a Lévay József Református Gimnázium Lämpás együttese a város adventi koszorújához.

A második gyertyát Pfliegler Péter alpolgármester gyújtotta meg,

aki felelevenítette az adventi koszorú történetét, s szólt a gyertyák jelentéséről is. – Az első a hité, a második, amit most gyújtunk meg, a reményé, a negyedik a szereteté. A harmadik, amit a többi lilától elérő rózsaszíne is megkülönböztet, az öröme. Az öröme, hogy közeledik karácsony ünne-

pe, a várakozás idejének feléhez értünk. Nem szeretünk várakozni, de az adventi várakozás kegyelemmel teli időszak. Már a szó jelentésében is benne van, hogy amire várakozunk, az eljön – mondta az alpolgármester. Ilyenkor az ajándékok után rohanók is meg-megállnak, végiggondolják az elmúlt időszakot – eredményeivel, és eddig be nem teljesült reményeivel együtt. – Hátradőlni semmiképpen nem szabad. Még akkor sem, ha vannak eredményeink, és fel tudunk mutatni fejlődést. 2015-re ez adjon nekünk még több erőt, hogy minden miskolci, aki becsülettel és miskolci-ként akar és tud élni, elmondhassa: most még jobb, mint az elmúlt évben volt – hangoztatta Pfliegler Péter. A különleges vasárnapon a Mikulás is ellátogatott a Szent István térre, és ajándékkal kedveskedett a legkisebbeknek.



HARANG-HÍREK

Vasárnap, 14-én 16 órától mocorgós szentmisét mutatnak be a minorita ebédlőben a kisgyermekes családok számára.

Ugyancsak vasárnap, 19 órától adventi hangversenyt tart a Szent Anna-templomban a Forrás Kamarakórus. Adventi koncertet rendez az Élhető Diósgyőrért Egyesület a dél-kiliáni Otthon téren vasárnap, 14-én, 14.30 órai kezdettel. Fellép a fiatal papokból álló PáterRock együttes. Köszöntőt mond Mikolai Vince főesperes.

Adventi lelkigyakorlatos szentbeszédet tart december 15–17. között a Mindszenti templomban a 18.30 órai szentmisék keretében Incze Dénes esperes, nyugalmazott tusnádfürdői plébános.

A minorita templom adventi lelkigyakorlata december 19–21. között, a 18 órai szentmisék keretében lesz, Vízi András mária-

nosztrai pálos perjel mond szentbeszédet.

A selyemréti templomban december 20-án, szombaton 17.30 órai kezdettel a templom gyermekkórusa és a kántorképző skóljája ad adventi hangversenyt.



Kárpát-medencei imanapi alkalmat tartottak advent második vasárnapján Miskolcon, a református egyházkerületi székház nagyertermében.

Színházba, támogatással – Mikulástól gyermeknapig

Színházba járni jó – a művészettel együtt élni pedig egy más életminőséget jelent. Ezt szeretné megismertetni hátrányos helyzetű gyerekekkel a Miskolci Nemzeti Színház és a BOKIK közös programsorozata.

A Miskolci Nemzeti Színház kezdeményezésének lényege, hogy a hátrányos helyzetű gyerekekkel is megismertessék a teátrumot. Nem csupán egy-egy előadás erejéig, hanem más programok keretében is.

Az elképzelés első támogatója a B.-A.-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (BOKIK) lett, már az ő segítségével vett részt húsz gyermek nemrégiben a Miskolci Balett Jászol-mese Betlehemből című előadásán (képünkön).



– Öt hónap alatt ezer borsodi és miskolci gyermeket szeretnénk megszólítani. Egy előadás megtekintése csak a kezdet, olyan szakmai programot állítottunk össze számukra, amely-

ben beavató, illetve tantermi előadás, színházbejárás is szerepel, még hozzá nemcsak itt nálunk, de a gyerekek iskolájában is – mondta el Kiss Csaba színházigazgató.

Decemberben még két előadásra várják a hátrányos helyzetű gyerekeket, maga a program azonban Mikulástól gyermeknapig tartana, ehhez várják a régió életét meghatározó legjelentősebb vállalkozások támogatását. Mint Kiss Csaba mondta, vállalkozásonként csupán néhány tízezer forintból van szó – a szociálisan rászoruló gyerekeket azonban ennek köszönhetően nem csupán a művészetekkel lehetne megismertetni, megtapasztalhatnák a közösség és társadalmi szolidaritás élményét is.



**MAGYARORSZÁG LEGNAGYOBB 4G HÁLÓZATÁN
VALÓRA VÁLHATNAK AZ ÁLMAID**

NOKIA LUMIA 735
VEZETÉK NÉLKÜLI TÖLTŐVEL

SAMSUNG GALAXY ACE 4
FEJHALLGATÓVAL



telekom.hu

4G-KÉPES OKOSTELEFONOK

0 Ft KEZDŐRÉSZELETTEL

+ 24 x havi 990 Ft kamatmentes részletre (Teljes ár: 23 760 Ft)

Új előfizetéssel, a Next S díjcsomagra vállal 2 év hűségidővel, mobil előleggel.

A további feltételekről és speciális készülékajánlatainkról kérdezd értékesítő kollégáinkat!



EGYÜTT. VELED



A készülékajánlatok 2014. november 10-től visszavonandó, vagy a feltételek erejéig érvényesek, és egy előfizetéshez egyszer vehető igénybe. A készülékek előfizetésre csatolással állnak rendelkezésre. A 4G hálózat kizárólag a kapacitásterhelés korlátozásánál fogva az elérhető sebesség mértéke függ az adott készülék és díjcsomag képességétől és attól, hogy azt az adott ponton támogatja-e a hálózat. A képek illusztrációk. További információk: 4G-kezelés: www.telekom.hu, csatolási: 1430.

Telekom üzletek Miskolc:

Miskolc, Széchenyi út 36. (Villanyrendőr)

Nyitva tartás: H-P: 08.30-17.00; Szó.: 08.30-12.00

Miskolc, Szentpáli u. 2-6. (Miskolc Pláza)

Nyitva tartás: H-K-Sz-P-Szó.: 09.00-20:00, Cs.: 09.00-21:00 V: 10.00-19:00

„Az igyekezet lépipálja a tehetséget”
Malcolm Gladwell

MUNKALEHETŐSÉG

az autószektorban

Miskolcon induló új márkakereskedés és márkaszerviz az alábbi munkakörökre keresi kollégáit.

• KERESKEDELMI KOORDINÁTOR

Jelentkezés feltétele: felsőfokú végzettség vagy számviteli végzettség

• AUTÓSZERELŐ

gyakorlattal rendelkező és kezdő

• GÉPJÁRMŰ-VILLAMOSSÁG SZERELŐ

gyakorlattal rendelkező és kezdő

• AUTÓÁPOLÓ

kezdő

• ÚJ GÉPKOCSI-ÉRTÉKESÍTŐ

gyakorlattal rendelkező

• MUNKAFELVEVŐ

• RECEPCIÓS

AMIT KÍNÁLUNK:

Kiszámítható munkahely, kiszámítható bérezés

Hosszú távú foglalkoztatás

Oktatás

Kulturált, modern munkakörnyezet

Stabil, folyamatosan fejlődő cégcsoport

Alkalmazotti munkaviszony

Szeretnél egy dinamikus, fiatal, sikerorientált csapatban dolgozni?

Várjuk önéletrajzodat, vagy a hívásodat az alábbi úton:

06 70 383 1444

autoskarrier@gmail.com

**BABA-, GYEREKRuha
és játékBÖRZE**

2014. december 14. VASÁRNAP

10:00-16:00 között

A rendezvényen kedvező áron új vagy megkímélt állapotban lévő gyermekruhákat játékokat, könyveket és egyéb kiegészítőket vásárolhatnak!

Helyszín: 3516 Miskolc, Pesti út 9. üzletsor (a vevőszolgálattal szemben)

A belépés ingyenes!

Várjuk börzénken!



Nyerd meg az óriási macit Karácsonyra!

Nincs más teendőd, mint készíteni egy közös képet a Miskolc József Attila úti áruházban kiállított óriási plüss macival és elküldeni e-mailben a kapcsolat.miskolc@auchan.hu címre.

Fődíj: a 2,5 méteres plüss maci, továbbá 5 db 1 méteres plüss figura talál gazdára.

A játék időtartama: november 21-től december 21-ig



Sorsolás: december 22-én. A nyerteseket e-mailben értesítjük.



an-ker aqua
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631



Ballonos PI-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!

TARAMA

NON-STOP TAXI MISKOLC KFT.
3524 Miskolc, Klapka Gy. u. 42.
46/555-555 • 46/333-333
20/650-5050 • 30/235-5555
70/612-3555
www.nonstoptaxi.hu



Minden távon legjobb áron - NONSTOP TAXIVAL járjon!
Nálunk bankkártyával is fizethet!

KÖSSÖN EGY JÓ ÜZLETET!
Cserélje le akadozó internetét BorsodWeb Mozalk+ internet csomagra



Kedvező ár
Nagy rendelkezésre állás
Megemelt feltöltési és letöltési sebesség
Telefon szolgáltatás a telefonszám megtartásával

Ha Ön igazolja, hogy meglévő ADSL, Mobilnet vagy kábeltelnet Internet előfizetéséről vált BorsodWebre, akkor választhat, hogy 30 százalékkal nagyobb sebességen internetezik, vagy 30% kedvezményt kap a havidíjtól 1 éven át!

www.mozalk+
www.hotzones
www.bwtel

borsodWEB
www.borsodweb.hu

MEGVÉTELRE KERESÜNK ELADÓ MISKOLCI:
1-1,5 szobás felújított lakást
2 vagy 1+2 fél szobás jó állapotú lakást
2-3 szoba + nappalis egy lakószintes családiházat, garázzsal

KIADÁSRA, BÉRBE KERESÜNK:
igényesen berendezett jó állapotú lakást és családiházat
ipari tevékenységhez műhelyt, és raktárat

Ajánlatával hívja a
06-30/ 3307-184-et
vagy küldje a
vegso.tibor@vegsoingatlan.hu
e-mail címre
www.vegsoingatlan.hu

Végso Ingatlanügynökség

megújult helyére került a kamat

K&H

fix kamat: **9,99%**
THM: **10,5%**

K&H kiemelt személyi kölcsön

→ fix törlesztőrészlet, induló díj és kezelési költség nélkül → 2014. december 31-ig történő igénylés esetén → legalább 250 ezer forint nettó jövedelem esetén → 1-5 millió forintig → az igénylést online is kezdeményezheted → 80-250 ezer forint közötti jövedelem esetén fordulj tanácsadóinkhoz személyi kölcsön ajánlatért! → reprezentatív példa: 1 millió forint összegű kölcsön esetén, 36 hónapos futamidővel, 9,99% éves kamattal mellett a havi törlesztőrészlet 32 262 forint, a teljes visszafizetendő összeg 1 161 450 forint, a hiteldíj 161 450 forint, THM: 10,5%

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355 → www.kh.hu

Miskolc, Széchenyi utca 3-9. telefon: (06 46) 500 480
Miskolc, Széchenyi utca 88. I. 154 telefon: (06 46) 512 600

Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a kondíciók módosításának jogát a Bank fenntartja. A termék részletes leírását és feltételeit a vonatkozó szerződés, a K&H Bank Lakossági hitelek általános szerződési feltételei, a K&H Bank Üzletszabályzata, valamint az aktuális Hirdetmény tartalmazza, amelyek megtekinthetők a bankfiókban és a www.kh.hu internetes oldalon. A hirdetésben szereplő THM érték a 2014. november 1-jén érvényes Hirdetmény szerint került megállapításra. A kölcsön-igényléshez szükséges dokumentumokról részletesen a www.kh.hu oldalonunkon tájékozódhat, illetve további információt bankfiókaink nyújtanak. A szerződés kötés minden esetben a Bank által végzett hitelbírálat függvényében.
a KBC csoport tagja

APRÓHIRDETÉSEK
a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink!
Adják fel apróhirdetésüket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznap 8.00 és 16.00 óra között!

Hirdetésszervezőink az alábbi címen érhetők el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9. Fax.: 46/358-200
Tel.: 46/503-501 E-mail: info@mikom.hu



A MIRELITE MIRSA Zrt. a EMVA pályázat technológiai berendezések korszerűsítése jogcím keretében, a miskolci üzemegységére 74 020 250 Ft (240 497 EUR) támogatást nyert.

A 100%-ban hazai tulajdonban levő MIRELITE MIRSA Zrt. családi vállalkozásként működik, magyar alapanyagok felhasználásával állít elő kiváló minőségű, gyorsfagyasztott zöldségeket, gyümölcsöket, tészta, húsos és félkész ételeket. 2010 óta a nagy múltú – hazánkban a gyorsfagyasztás technológiáját bevezető – MIRELITE márka tulajdonosa, melynek márkanevét fel is vette a nevébe.

A MIRELITE készítményeknek nemcsak az az előnyük, hogy igen gyorsan készíthetők el, de a gyorsfagyasztás az egyedüli módszer, amelynek segítségével az élelmiszerek eredeti ízét, illatát, vitamin- és tápanyagtartalmának jelentős részét is meg lehet őrizni.

Kezdetektől elsődleges volt a MIRELITE életében a magyar értékek megőrzése és erősítése, melyet missziójának tekintett és tekint is. 2010 után ennek tükrében vette fel a szlogenjébe is a „Megőrzött érték” kifejezést. A vállalat a hazai mellett az exportpiacokra is szállít, az európai piacon túl Közép- és Távol-Keletre, valamint Észak- és Dél-Amerikába, összességében közel 60 országba.

Az 1945 óta létező, a „MIRELITE” márka elnevezése a Mezőgazdasági Ipari Részvénytársaság Elite Terméke kezdőbetűiből állt össze mozaikszóvá és vált „közkinccsé” az országban.

A MIRELITE MIRSA Zrt. jelen támogatás segítségével termékeit az eddiginél is magasabb minőségben, hatékonyabban és gyorsabban tudja előállítani, fogyasztói számára pedig új, innovatív csomagolásokkal tud megjelenni.

DARÁNYI IGNÁC TERV

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa



JABIL
Jabil Circuit Magyarország Kft.
tiszaújvárosi telephelyén
pályázatot hirdet

FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS SZOLGÁLTATÁSÁRA vonatkozóan.

A vállalatunknál, mely folyamatosan növekszik, jelenleg 2 gyártó-csarnokban közel 4000 ember dolgozik folyamatos gyártás mellett a hét minden napján 24 órában.

Feladatok:
A 89/1995. (VII. 14.) Korm. rendeletben szabályzott foglalkozás-egészségügyi szolgáltatásra vonatkozó feladatok teljeskörű ellátása, többek között:

- munkaköri alkalmassági vizsgálatok
- szükséges szakorvosi vizsgálatok kezdeményezése
- egyéni védőeszközökkel kapcsolatos tanácsadás
- munka- és egészségvédelmi szemléken való aktív részvétel
- eleget tesz a foglalkozás-egészségüggyel kapcsolatos, valamennyi jelentési kötelezettségének
- segíti a helyi mentőorvosi készenlét megszervezését

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérjük, a megadott elérhetőségeken írásban jelezze a pályázaton való részvételi szándékát legkésőbb 2015. 01. 05-ig.

Kérdés esetén, kérjük, forduljon a megjelölt kapcsolattartóhoz:
Zupkó Eszter, eszter_zupko@jabil.com



AKKOR...

Az ún. „Király pince”-t a Bodó-tetőn vajták, fúrták, a legenda szerint Zsigmond király (1387–1437) idejében. A diósgyőri koronauradalom 1832/1833. évi összeírásában a borházából négy pinceág indult, s ezekben 1530 db gönci hordó (148 liter) fért el. Az uradalom, egyben a város legnagyobb pincéjében 226 ezer liter bort tárolhattak. 1911-ben Hübsch Kálmán (1877–1946) tervei alapján felépítették a képen látható „állami bor-pince” főépületét és kialakították új bejáratát. 2009-ben a pince töredékét az Italkereskedelmi Zrt. használta „Miskolci Királyi pince” néven.

DOBROSSY I. | FOTÓ: MOCSÁRI L., KÉPESLAP: SÁFRÁNY GY. J.



...ÉS MOST

MISKOLCI SZOBORTÖRTÉNET

Latabár Endre színészdinasztia-alapító emléke (Befejezés)

Latabár Endre időskori képei vizitkártyákon maradtak meg. Azt nem tudjuk, pipázott-e a színidirektor, de pipagyűjteményéről legendák keringtek.

Nem legenda viszont kapcsolata Doleschall Gábor (1813–1891) városi főorvossal, akihez szoros barátság fűzte. Amikor 1873-ban Miskolcon kolerajárvány szedte áldozatait, s a kórságot Latabár is elkapta, az orvosnak jutott a gondozás, segítségnyújtás szomorú kötelessége. Doleschall doktor mellette volt akkor is – szól az „igaz történet” –, amikor a színész az avasi tuszkulánumban jobblétre szenderült. Halála előtt azonban hű barátját megajándékozta pipagyűjteménye legszebb darabjával. „Ekkor könnyekkel küszködve kijött a kis házból, megnyugvasként az ajándékba kapott pipára rá akart gyűjtani, de aztán meggondolta magát, s dühösen földhöz vágva azt dörmögte: egy ember volt a világon, akivel én okosan tudtam beszélni, aki meghalt, most már nem beszélék senkivel.” (Arról nem szól a legenda, hogy a városi társadalmi élet kedvelt alakja meddig tartotta be fogadalmát.)

Latabár Endrre emlékeztet lakóháza is, közvetlenül a színház mellett. A XVIII. században emelt épületet és annak telkét 1861-ben vásárolta meg.



Latabár-leszármazottak: Ifj. Latabár Árpád – id. Latabár Árpád – Latabár Kálmán

Valószínű, számára nem volt fontos, hogy az épület az 1843. évi tűzvész idején éppúgy komoly károkat szenvedett, mint a színház. Az alapokon aztán a Bük család emelt új épületet – Bük Zsigmond Borsod vármegye alispánja volt. Az épület – az 1880. évi lakosság- és lakóház-összeírás szerint – az özvegyen, Latabár Endre

egyik menyén, fián, s 1872-ben Kassán született unokáján kívül még két színésznek is otthonul szolgált.

1865-ben meghalt Latabárné, a leszármazottak pedig lassan végleg elhagyták a színházat, a várost. A XIX–XX. század fordulóján már a lakásnak is új tulajdonosa volt. Az ekkori lakcímgjegyzék szerint Kluger Dávid és László működtetett itt kárpitosműhelyt (felső képünkön), amit az államosítás után a Kárpitos Kisipari Szövetkezet „váltott fel”. (Vége)

DOBROSSY I.

„A víz szalad, a kő marad”

WASS ALBERT-SZOBROT AVATTAK

Nemrégiben avatták fel Wass Albert mellszobrát Miskolcon, a Teleki Tehetséggondozó Kollégium aulájában. Az ünnepségen felidéztek az erdélyi magyar író és költő életét, műveit, elhangzott egyik legismertebb, Üzenet hazá című verse is.

Tóth Zsombor, kollégiumi vezető elmondása szerint az ilyen megemlékezések az év végéhez közeledve már hagyománnyá váltak az intézményben. – Bemutatjuk a külhoni magyarság képviselőit, megjelenítjük kiállításait. Ahogy idén is, a rendezvények az ő életüket, munkásságukat idézik fel – hangsúlyozta.

Boncsér Árpád szobrászművész alkotásában Wass Albert fiatalkori énjét formázta meg.



Virágzó népművészet a kézműves alkotóházban

Nemrégiben nyílt meg, a Fügedi Márta Népművészeti Egyesület szervezésében, a Virágzó népművészet című pályázatra beérkezett alkotásokból rendezett kiállítás a Diósgyőri Kézműves Alkotóházban. A megnyitó és díjtadó ünnepség után konferenciával várták az érdeklődőket.

A pályázatot a régióban élő, alkotó kézműveseknek hirdetik meg évente, a kiállításra, díjazásra érdemes munkákat veszeszűri választja ki. A pályázatra ezúttal 53 alkotó 180 alkotással nevezett.



Kovács Anikó, a Nemzeti Művelődési Intézet megyei irodavezetője a megnyitón elmondta: az 1848-as jobbagyfelszabadítás után a parasztság egy része vagyonosodni kezdett. Ez magával hozta a növekvő igényeket, mind használati tárgyait, mind viseletüket illetően. Ekkor jelenik meg például az úgynevezett „tisza szoba” és a cifra viselet. Ennek a korszaknak állít emléket a hagyományos paraszti kultúrát, viseletet, használati eszközöket bemutató kiállítás. A díjazottak: – I. hely: Kiss István fafaragó (Heves Megyei Népművészeti Egyesület), – II. hely: Mazúr József fafaragó (Fügedi Márta Népművészeti Egyesület), – III. hely: Bencze János bőrműves népi iparművész (Fügedi Márta Népművészeti Egyesület).

Ifjúsági kategória: – I. hely: Pálfi Anita Katalin viseletkészítő (Fügedi Márta Népművészeti Egyesület), – II. hely: Illésházy Katalin nemezes (Fügedi Márta Népművészeti Egyesület), – III. hely: Ducsai Ágnes viseletkészítő (Bükkaljai Mesterek Népművészeti Egyesülete). Emellett számos különdíj is gazdára talált.

A kiállítást december 23-ig láthatják az érdeklődők csütörtöktől vasárnapig 11 és 17 óra között a Diósgyőri Kézműves Alkotóházban (Miskolc, Nagy Lajos király u. 18.).

A belvárosba költözött Herman Ottó hagyatéka

A lillafüredi Pele-ház, Herman Ottó egykori nyaralója télen bezár. A kiállítás egy része most továbbra is látható: a tudós emlékszobáját a napokban a múzeum papszeri épületébe költöztették.

Mint ismeretes, 2014-et Herman Ottó-emlékévvé nyilvánították, a polihistor halálának 100. évfordulója alkalmából. A nevével viselő múzeum azonban jövőre is szeretné a figyelem középpontjában tartani a tudós munkásságát, amely januártól múzeumpedagógiai foglalkozások témája lesz. Ezért költöztették át Lillafüredről a belvárosba a Herman Ottó Emlékház kiállítási anyagát.

Tablók, madarak, könyvek, egy íróasztal és egy térkép arról, merre fordult meg a nagyvilágban Herman Ottó – többek között ez is látható a belvárosi kiállítási épületben. A tudós



érdeklődési és kutatási köre példaértékűen széles volt.

Az etnográfia mindig kiemelten fontos volt számára, úgy tartják számon, igazából ő teremtette meg a magyar tárgyi, néprajzi kutatások alapjait, neki köszönhetően jött létre az idén 125 éves Magyar Néprajzi Társaság. A papszeri kiállítás megnyitása után a társaság képviselői koszorút helyeztek el a tudós szobránál.



MEAFC – Kosárlabda Utánpótlás Gála

December 5-én a Miskolci Egyetemi Körcsarnokban rendezték meg a MEAFC Mikulás – Kosárlabda Utánpótlás Gálát dobóversenyekkel, házi bajnoksággal, s természetesen Mikulás-ajándékokkal.

Bodnár Péter, a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének főtájkára az eseményen elmondta, 2011-ben indított sportágfejlesztési programjuknak köszönhetően megduplázódott Magyarországon az igazolt kosárlabdázók száma. Kiemelte, Miskolcon nagy hagyományai vannak ennek a sportágnak, ezért is nagyon örül az érzékelhető fejlődésnek. Kiss János alpolgármester a miskolci sportsikereket méltatta, kiemelve a város élvonalbeli csapatainak szerepléseit, a már megvalósult és még folyamatban lévő sportberuházásokat, fejlesztéseket. Gratulált a Kosárlabda Egyetemi Eb rendezési jogának elnyeréséhez is. Rakaczki Zoltán, a MEAFC ügyvezető elnöke megtisztelőnek nevezte, hogy a Miskolci Egyetem sportegyesülete láthatja el a miskolci férfi kosárlabda utánpótlás-neveléssel kapcsolatos feladatokat.



Sima győzelmet hozott a Mikulás a Jégcsarnokba

Az élvonalas Miskolc sima győzelmet aratott a Csíkszereda felett a jégkorong MOL Liga múlt szombati játéknapján. Ez szép ajándék volt a szurkolóknak – a fiatalabbaknak már a második az este folyamán, az elsőt a Mikulás adta.

Miskolci Jegesmedvék – HSC Csíkszereda 6–1 (1–0, 2–0, 3–1)

– A három hiányzónk ellenére jól játszottunk, fantáziadús megoldásaink voltak elől, szép gólokat lőttünk. Megér-

demelten nyertünk – értékelt Majoross Gergely vezetőedző.

Pár nappal később, kedden a Jegesmedvék ismét jobban játszottak ellenfelüknél. A mérkőzés nagy részében felborult a pálya – a lövési arány 39–18 volt a Miskolc javára! –, ám amíg a Jegesmedvék rengeteg helyzetet hagytak ki, a vendégek kevés lehetőségükkel jól sáfárgoktak és megnyerték a mérkőzést.

Miskolci Jegesmedvék – Debreceni HK 2–4 (1–1, 1–0, 0–3)



HÁTRÁNYBA KERÜLT AZ MVSC

Lejátszotta a női röplabda Magyar Kupában a negyeddöntő első mérkőzését az Albrecht Miskolci VSC MVSI. A vasutasok szerdán este, a fővárosban léptek pályára, ellenfelük a Vasas Óbuda gárdája volt.



Az oda-visszavágós rendszerű Magyar Kupa negyeddöntőjében Fortuna most nem volt kegyes Toma Sándor edző csapatához, bombakerős alakulattal kellett felvenniük a harcot. Nem lehetett más célt kitűzni, mint hogy a miskolci csapat egy jó meccset játsszon és kellően felkészüljön a Nyíregyháza elleni vasárnapi, bajnoki mérkőzésre. Nos, a jó meccs elmaradt, az angyalföldiek nem ismertek pardont és három játszmában leiskolázták a vasutasokat. Az első szettben a miskolciak egy ideig még tartották a lépést ellenfelükkel, de amikor a Vasas játékosai bekeményítettek, nem volt esély.

Vasas-Óbuda – Albrecht Miskolci VSC MVSI 3–0 (17, 7, 20).

A visszavágót Miskolcon rendezik december 17-én, szerdán, délután 17 órától, a Csokonai utcai csarnokban.

DOBOGÓN TELEL A DVTK

Az utolsó pillanatban sikerült megverni az Újpestet



Rémálomnak indult múlt vasárnap Diósgyőrben az őszi szezon utolsó mérkőzése, de végül örömmámorban végződött. Griffiths 94. percben szerzett fejesével 2–1-re nyert a DVTK az Újpest ellen.

Az OTP Bank Liga 17. fordulójában egy gyors gólváltást követően sokáig úgy tűnt, hogy döntetlen lesz a végeredmény. A harmadik percben Antal Botond rosszul kezelte le egy hazaadást, amit Asmir Suljić a hálóba kotort, 0–1. Nem kellett sokáig várni a válasza: a kilencedik percben Elek indította

Grumićot a jobb szélén, aki Griffithshez centerezett. A lecsorgó labdára Elek Ákos startolt, majd a jobb felső sarokba tekerte, 1–1. Sokáig úgy tűnt, ez marad a végeredmény, de a diósgyőri hajrá és légiveszély végül is góllá érett. A 90 + 4. percben Gosztorny jobb oldali szabadrúgását Georges Griffiths fejelte a kapu bal felső sarkába, 2–1.

OTP Bank Liga 17. forduló: Diósgyőri VTK – Újpest FC 2–1 (1–1)

– Nem emlékszem, mikor nyertünk könnyen, ez is egy győzelem volt a sok nehéz közül, de így talán még jobban lehet neki örülni – értékelt Szivics Tomisláv vezetőedző. – Ez a három pont

azt jelenti, hogy nagyon szép lesz a karácsonyunk, a dobogón várhatjuk a tavaszi folytatást. Nagyon boldog vagyok és szeretnék gratulálni mindenkinek, aki kivette a részét a sikerből. Nekem eddig sosem hoztak szerencsét a jubileumok, születésnapok, a 100. NB I-es meccsem is vereséget szenvedett a csapatom, most a 150-ediken is császármetszéssel született a győzelem.

A DVTK 678 500 forintot gyűjtött össze idén, szurkolói segítségével a jótékonyági mezliciten. A befolyt összeget a Katolikus Karitásznak kapja meg, a jótékonyági szervezet a régióban élő nehéz sorsú gyermekek karácsonyát teszi majd szebbé.

A legjobb négy között az MVLC!

Nyomasztó, tizenöt gólos különbségnek, és egy szenzációs miskolci vízilabda-sikernek lehettek tanúi azok, akik szerdán délután kilátogattak a Kemény Dénes Városi Uszodába. A PannErgy Miskolci VLC legénysége a negyeddöntő visszavágóján sem ismert könyörületet, valósággal „lelépte” szombathelyi ellenfelét.

A miskolciak az első mérkőzésen, Szombathelyen is nyertek, nyolcgólos különbséggel (18–10 arányban), ezek után eléggé valószínűtlennek tűnt a vasiak feltámadása, a miskolci meccs előtt sem számított senki komolyabb gondra. A látottak



alapján a csapatok közötti különbség egészen döbbenetes volt, kettős győzelemmel a Komjádi Kupa idej kiírásának hajrájában érdekelt lesz

a PannErgy Miskolci VLC legénysége is!

PannErgy Miskolci VLC – Szombathely AVUS 24–9 (5–2, 7–2, 4–4, 8–1)

Tíz góllal vertük Romániát!



Igazi népnünnepelet jelentett szerdán este Miskolcon a magyar vízilabda-válogatott szereplése. A mieink a Világliga selejtezőjében ezúttal Románia ellen ugrottak a medencébe, és tízgólos, fölényes győzelmet arattak.

A magyar válogatott diadala pillanatokig sem forgott veszélyben, amit a hálás publikum rendkívül nagy ovációval ünnepelt. Szlovákia után a második skalpot is begyűjtötte Benedek Tibor szövetségi kapitány együttese, a jelek szerint Miskolc remek kabalája a mieinknek!

Magyarország – Románia 20–10 (5–3, 5–3, 5–0, 5–4)

KIKAPTAK A KOSARAS LÁNYOK

Fantasztikus, utolsó negyedbeli hajrájával kevés híján győzni tudott az Aluivent-DVTK Franciaországban a Carolo otthonában. Vereségükkel viszont matematikailag is biztossá vált, hogy nem jut tovább a csoportból a miskolci csapat. Női Kosárlabda Európa Kupa 5. forduló: Carolo Basket – Aluivent-DVTK 70–65 (18–18, 15–9, 20–13, 17–25)

számítógép • notebook • nyomtató • kellékek • szerviz • domain • webtárhely • webfejlesztés

COMPUTER PONT SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ
Computer Pont Informatikai Kft.

NIKON CoolPix S3600 fényképezőgép
ajándék SWAROVSKI fülbevalóval
35.000 Ft

Számítógép ajánlataink karácsonyra:
Internetes játékokra, facebook, gmail, youtube:

PONT PC Dual Core Light számítógép
Intel 2 magos processzor
2GB memória, 500GB merevlemez
400W táp, DVD író - újraíró
Készleten! **59.990 Ft**

Filmnézés, képszerkesztés, játék, multimédia:

PONT PC AMD Multimédia számítógép
AMD 4 magos processzor,
4GB RAM, 500GB HDD, 400W táp,
DVD író - újraíró, ATIR7 240 1GB
Készleten! **87.990 Ft**

Kifejezetten 3D játékokra, videószerkesztésre:

PONT PC i5 Professional számítógép
Intel i5 processzor, 8GB memória
1TB HDD, Cooler Master 600W
Geforce GTX 750, DVDíró - újraíró
Készleten! **183.990 Ft**

Miskolc, Tizeshonvéd u. 21/B
Üzlet: (46) 600-600 * Szerviz: (46) 507-811
www.computerpont.hu

A feltüntetett árak az ÁFA-t tartalmazzák. Az akció a megjelenéstől, 2014. december 23-ig tart.

Bulgárföldi Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kistérbórnok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

KARÁCSONYI VÁSÁR

Ajándéktárgyak,
kozmetikai csomagok,
karácsonyi dekorációk,
játékok, edények,
háztartási eszközök

**NAGY VÁLASZTÉKBAN,
KEDVEZŐ ÁRON KAPHATÓK.**

eMagyarország @ NEMZETI FEJLESZTÉSI MINISZTERIUM mifi

Megyei eMagyarország pont a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium pályázatának köszönhetően fejlesztjük az e-Magyarország pontunkat, ismeretterjesztő előadásokat szerveztünk, és meglátogattunk a megyében több e-Magyarország pontot.

Várjuk szolgáltatásainkkal a tagkönyvtárakban működő eMagyarország pontokon: Miskolcon a II. Rákóczi Ferenc Könyvtárban, a József Attila Könyvtárban, a Kaffka Margit Könyvtárban, a Móra Ferenc Könyvtárban, a Petőfi Könyvtárban, a Szabó Lőrinc Könyvtárban, a Tompa Mihály Könyvtárban.

www.rfmilib.hu

II. RÁKÓCZI FERENC MEGYEI ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR MISKOLC

unió AKCIÓ!
december 10-16.

KERESSE KARÁCSONYI AKCIÓNKAT VALAMENNYI COOP ÜZLETÜNKBEN!

Eh.csirke-comb farrésszel 1 kg, dec. 11-16-ig baromfi árusító üzletben 499 Ft	Eh.sertés-lapocka 1 kg, dec. 12-14-ig, tökéletes árusító üzletben 1099 Ft	COOP „A” rizs állótasakos, 1 kg 269 Ft	Minden nap trappista sajt 1 kg 1199 Ft
---	---	--	--

TOVÁBBI TERMÉKEK:

Örölt paprika simítózáras, édesnemes 50 g, egységár: 3580 Ft/kg	179 Ft
Minden nap gyüm. ízű széns. üdítőitalok cola, narancs, szőlő, málna, 2 l, egységár: 48,50Ft/l	99 Ft
Ariel color&style mosópor 1,4 kg, egységár: 892 Ft/kg	1249 Ft

„Guruljon át egy új Volkswagen Polo gépkocsival 2015-be!”
Az UNIO COOP Zrt. 131 üzletében kirakós karácsonyi nyereményjátékot indított az 1500 Ft feletti vásárlók részére. Részletek az üzletekben kihelyezett plakátokon.

coop

Miskolci munkahelyre
CSOMAGOLÁSRA, KISZERELÉSRE
munkavállalókat keresünk
3 műszakos munkarendben.
Tel.: 20/210-7787

Apróhirdetés

Termelői bor a Margit Pinceből. Kínálat: fehér, rosé, vörös. A minőség garantált. Cím: Miskolc, Nagyvas, Alsó sor 735. Telefon: 06-30/353-0537.

**NYUGODTAN KÉSZÜLHETEK
KARÁCSONYKOR, AMÍG A GYEREKEK
APÁVAL SZÓRÁKOZNAK!**

December 21 10.00-13.00
Kézművesfoglalkoztató - Holdam Egyesület
Kalandjáték Bobóval
Ünnepi versenyzáró

December 24 10.00-13.00
Ünnepváró gyerekprogram
Karácsonyi Meseerdő - Csodamalom Bábszínház előadása
Arcfestés, játékos vetélkedő Bobóval

Kellemes Ünnepeket kívánunk!

SZINVPARK

**AJÁNDÉK SAMSUNG TÁBLAGÉP
TELEKOM TV-ELŐFIZETÉS MELLÉ**

telekom.hu

Az ajándék SAMSUNG GALAXY TAB 3 7 Lite Wi-Fi táblagép új TV-szolgáltatásra vállalt 2 év hűséggel, otthoni internet és telefon esetén jár.
A további feltételekről kérdezd értékesítő kollégáinkat!

EGYÜTT. VELED

Telekom üzletek Miskolc:
Miskolc, Széchenyi út 36. (Villanyrendőr)
Nyitva tartás: H-P.: 08.30-17.00; Szo.: 08.30-12.00
Miskolc, Szentpáli u. 2-6. (Miskolc Pláza)
Nyitva tartás: H-K-Sz-P-Szo: 09.00-20.00, Cs: 09.00-21.00 V: 10.00-19.00

PROGRAMAJÁNLÓ

Zene – ünnepi hangulatban. A Miskolci Dixieland Band is karácsonyi koncerttel köszönti közönségét. Az IfiHázban, december 18-án, este 8-kor kezdődő alkalmon közreműködnek ifjú művészek: Horváth Dorina, Ács Polett, Balla Regina, Balla Levente Olivér, Várkonyi Etele.

A Művészetek Házában „Gyere, hangolj rám” című műsorával Malek Andrea és Lerch István vendégeskedik december 19-én este 7 órától. Ugyanaznap, de fél 8-tól, az IfiHázban a Miskolci Illés Emlékeznek ad karácsonyi koncertet.

Szombaton, 20-án este 6 órától a belvárosi evangélikus gyülekezet által szervezett Reménység koncerten a Magyar Continental Singers Zenekar, az Ez az a nap! Team, a Refit Band és az In His Steps – New Generation Worship lép fel.

Zene – csak úgy. Lassan beindulnak a nem karácsonyra, hanem az év végére emlékeztető bulik is. Szombaton, december 13-án, este 9-től a Biborszél tartja szokásos évszázó buliját a Belvárosi Ligetben. A rákövetkező hétvégén, pontosabban pénteken Szabó Balázs Bandája mutatja be az Élet elvitelre című

lemezt az Helynekemben, szombaton pedig Kowalsky meg a Vega lesz a hely vendége.

Könyv, kiállítás, kézműves nap. A Miskolci Galéria Mester és tanítvány sorozatában ezúttal – december 17-én, szerdán délután 5 órától, a Petró-házban – J. Szalay Edit ötvösművész és Juhász Ádám munkáival és gondolataival ismerkedhetünk meg. A pódiumbeszélgetést vezető Aranyosi Zsuzsanna textilművész.

A II. Rákóczi Ferenc Könyvtárban december 17-én, szerdán délután 2 órakor Gál Halász Anna Száll a hinta című mesekönyvét mutatják be, míg december 19-én délután 2 órától a Magyar Alkotók Internetes Társulásának 13. antológiáját.

December 20-án, szombaton délelőtt 10-től délután 3-ig tartja adventi családi napját a Herman Ottó Múzeum a Papszeren. A program – lehet poncolni, nemezeln, könyvjelzőket készíteni – most az Elit alakulat, a Kárpát-medence leggazdagabb honfoglalás kori temetői című régészeti kiállításához kapcsolódik.

SZÍNHÁZMŰSOR (DECEMBER 13–21.)

December 13. | szombat | N

| 19.00 RIGOLETTO – *Katona Alap, Arany, Ezüst bérlet* | K | 17.00 PARASZTOPERA – *Csiky Arany, Ezüst bérlet* | J | 14.00 PÁN PÉTER – HOVÁ LETT SOHAORSZÁG?; 19.00 GODOT-RA VÁRVA

December 14. | vasárnap | J

| 17.00 GODOT-RA VÁRVA

December 16. | kedd | N

| 11.00 HOLDBELI CSÓNAKOS – *Bérletszünet* | K | 19.00 MEGYEK UTÁNAD

– Dés András, Dés László és Grecsó Krisztián zenés irodalmi estje | J | 10.00 PÁN PÉTER – HOVÁ LETT SOHAORSZÁG? | CS | 14.00, 17.00 CSODASZARVAS – a Duna Művészegyüttes előadása

December 17. | szerda | N

| 18.00 A VÍG ÖZVEGY – *Ferenczi ifj. bérlet* | K | 11.00, 15.00 HOLLE ANYÓ – A Budapest Táncszínház előadása;

19.00 AZ ELTÖRT KORSÓ – *Lehár Arany, Ezüst bérlet*

December 18. | csütörtök

| N | 19.00 A VÍG ÖZVEGY – *Madách Alap, Arany, Ezüst bérlet* | K | 11.00, 15.00 VUK – Inversedance – Fodor Zoltán Társulat előadása | J | 17.00 EGY ÓRA VERSEK KÖZT – Művészeink társaságában | CS | 17.00 ROM-ANTIKUS TÖRTÉNET – a Romano Teatro különleges Rómeó és Júlia előadása

December 19. | péntek

| NÉZŐTÉRI TÁRSALGÓ | 16.00 LEAR KIRÁLY – kiállítás-megnyitó, Zrínyi Ilona Gimnázium; 18.00 LEAR KIRÁLY – Mäger Ágnes, Józsay Zsolt és Kiss Tanne István kiállításának megnyitója | N | 19.00 IV. HENRIK – *Vörösmarty Alap, Arany, Ezüst bérlet* | K | 14.00 HAMUPIPÓKE – *Bérletszünet*; 19.00 TÓTÉK – *Bérletszünet* | J |



17.00 NŐ A MÚLTBÓL | CS |

15.00 RÓMEÓ ÉS JÚLIA – A Hámori Waldorf Iskola előadása

December 20. | szombat | N

| 19.00 IV. HENRIK – *Latino-vits Alap, Arany, Ezüst bérlet* | K | 11.00 HAMUPIPÓKE – *Zerlina bérlet*; 19.00 TÓTÉK – *Egressy Arany bérlet* | J | 17.00 NŐ A MÚLTBÓL

December 21. | vasárnap

| K | 10.00 A SÖTÉTBEN LÁTÓ TÜNDEK – *Bérletszünet*; 19.00 PARASZTOPERA – *Szigligeti Arany, Ezüst bérlet* | J | 17.00 C'EST LA VIE

További programok www.mnsz.eu, [facebook/miskolcinenmeti-szinhaz](https://facebook.com/miskolcinenmeti-szinhaz). Jelmagyarázat: N – Nagyszínház, K – Kamaraszínház, J – Játék/szín, CS – Csarnok.



KÖZMEGHALLGATÁSOK

Miskolc Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzata 2014. december 17. napján (szerda) 10.00 órai kezdettel közmeghallgatást tart a Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet tárgyalóhelyiségében (3525 Miskolc, Városház tér 8., I. udvar, II. emelet, 206. iroda)

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA


Novák Józsefné önkormányzati képviselő lakossági fogadóórával egybekötött, „Közösséget építünk” rendezvényt szervez december 13-án, Diósgyőrben, a Pálosok terénél 10–18 óráig.

Révész Péter önkormányzati képviselő karácsonyi adománygyűjtéssel egybekötött lakossági fogadóórárt tart december 14-én (vasárnap), 10 órától a Szinvapark előtt.

Jakab Péter önkormányzati képviselő karácsonyi adománygyűjtéssel egybekötött, lakossági fogadóórárt tart december 14-én (vasárnap), 11 órától a Szinvapark előtt.


Novák Józsefné önkormányzati képviselő lakossági fogadóórával egybekötött, „Közösséget építünk” rendezvényt szervez december 19-én, 12–18 óráig a Kiliánban, az Otthon tér parkolójában.

Hirdetés



BOTRYTIS

HOTEL



EXKLUZÍV BOUTIQUE HOTEL
A TOKAJI BORVIDÉK EGYIK LEGIZGALMASABB
GYÖNGYSZEMÉN, MÁDON

Tervezett nyitás: 2015. február
www.botrytis.hu

Színház mindenről, mindenkinek

Minden játszóhelyen, minden korosztálynak és (szinte) minden műfajban premiert tartott az elmúlt egy hét során a Miskolci Nemzeti Színház. Nevehetünk őszintén és keserűen, míg abszurd, balladisztikus vagy ünnepi hangulatú végéhez ér az előadás.

A gyerekeknek két új darabbal is kedvez a színház. A csarnokbeli karácsonyi táncjáték, a Jászol-mese Betlehemből kifejezetten az ünnepi hangulódást segíti. A Sötétben látó tündér pedig a Kamarába érkezett, hogy a magyar népmesék motívumaiból szőtt színpadi monológ Szirbik Bernadett színes előadásában egyszerre nyújtja az esti mesék meghittségét és – többek között a modern animáció révén is – akár életre szóló színházi élményt.

Mesét kapnak a felnőttek is. A nagyszínházi premier, László Miklós Illatszertára majd' száz évvel ezelőtti karácsonyi történet. És mint ilyen, ha nem is felhőtlen boldogsággal, de jól ér véget. Addig pedig számos vídám percet szerez kedves figuráival, finom poénjaival – tipikusan olyan előadás, ami után jólesik még sétálni egyet a díszvilágítás alatt, forralt bort kortyolgatva.

A Kamara felnőttpremierje, a Parasztopera, és a játékszíni Beckett-bemutató, a Godot-ra



várva egészen más műfaj. Az előbbi, Darvas Benedek és Pintér Béla darabja a szerzők munkásságával először találkozó nézőnek kezdetben zavarba ejtő, aztán humorával és nyers őszinteségével magával ragadó, és végül a kiváló színészeknek is köszönhetően, megrázó – éppen ezért kihagyhatatlan –, remek színházi előadás.

A legutóbbi premier, a Godot már „klasszikus” abszurd. Tömör és sokrétű alapmű az élet értelméről, a magára hagyott ember út- és istenkereséséről. És persze az alapkérdésről: kire várunk? Miért várunk?



AJÁNDÉKOZOTT a Mikulás



Miskolc számos pontján felbukkantak a Mikulások az elmúlt hétvégén. Az adventi villamoson ellenőrök helyett krampuszok és Mikulások utaztak szombaton – természetesen nem üres kézzel, ajándékot osztottak az utasoknak. A kutyák sem maradtak Mikulás nélkül: a Miskolci Állatsegítő Alapítvány egyik önkéntese közösségi oldalon hirdetett ajándékgyűjtést, a gazdátlan állatok érdekében. Miskolci és környékbeli cégek, iskolák, valamint magánszemélyek csaknem 400 kutyának és macskának gyűjtöttek eledelet. A belvárosban, a hagyományos Rotary Mikulás Futáson több mint 800 piros sapkás diák állt rajthoz. A jó hangulat mellett nemes célt is szolgált a verseny, a felajánlásokkal az Értelmi Fogyatékosok Borsod Megyei Egyesületét támogatták.

Gyalogosgázolások az esőben



Több személyi sérüléses baleset is történt hétfőn Miskolcon, két esetben autó ütött el gyalogost. Dél előtt nem sokkal a Soltész Nagy Kálmán utcán történt gázolás, melynek során egy idős férfi az elsődleges vizsgálatok alapján nyolc napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett. Délután négy után nem sokkal a Király és a Széchenyi I. utca kereszteződésében történt újabb gyalogosgázolás, ahol az elsődleges adatok alapján könnyebb sérüléssel végződött az eset.

A levegőből is figyelik a fatolvajokat



Helikopteres ellenőrzést tartott december 9-én a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatósága és a Készenléti Rendőrség Légirendészeti Parancsnoksága, az illegális fakitermelések megakadályozása, felderítése végett. A helikopterből érkezett jelzés alapján Arló térségében intézkedés alá vonták V. Róbert 25 éves helyi lakost, aki elismerte, hogy a szerkerén lévő fa lopásból származik.

FORRÓ NYOMON

Fokozott ellenőrzés a DVTK – Újpest mérkőzésen

December 7-én rendezték Miskolcon a DVTK

– Újpest FC NB I-es labdarúgó-mérkőzését. A Sportrendezvényeket Biztonsági Szempontból Minősítő Bizottság a meccset kiemelt biztonsági kockázatú sportrendezvényre minősítette. A rendőrség a rendezvény helyszínét és az oda vezető közlekedési útvonalakat is biztosította, a megye közútjain fokozott ellenőrzéseket hajtott végre. A közúton érkező Újpest FC szurkolókat a rendőrség az M30-as autópálya Miskolc Déli lehatója melletti Auchan (régie Cora) áruház parkolójában gyülekeztette, ahonnan rendőri felvezetés és kíséret mellett utazhattak tovább a stadionhoz. A vonattal érkező vendégszurkolók szintén hatóság felvezetés és kíséret mellett juthattak el a mérkőzés helyszínére. Komolyabb rendbontásról nem kaptunk információt.

Fékeztek, elestek, megsérültek

Két sérülés is történt az elmúlt napokban azért, mert tömegközlekedési eszközök hirtelen fékezésre kényszerültek. December 4-én délután egy távolsági buszon esett el egy munkába igyekvő nő az Újgyőri főtérnél. A busz már majdnem behajtott a körforgalomba, amikor egy autó érkezése miatt hirtelen fékeznie kellett, ekkor esett el az utas, akinek a sérülése miatt rendőrt és mentőt kellett hívni. December 5-én egy villamos kényszerült vészfékezésre az Ady hídnál, mert a lámpa piros jelzése ellenére, hirtelen elé lépett egy idős hölgy. Egy utas itt is elesett, úgy tudjuk, könnyebben sérült.



Miskolcon a Mojszejev

Öt magyarországi helyszínen lép fel csak ez év végi turnéja keretében a Mojszejev Balett – és az egyik, december 7-én este a miskolci Generali Aréna volt. Az alapító Igor Mojszejev nevét viselő társulat immár 77 éve hódítja meg a világot évről évre, újabb és újabb produkciókkal. A néhai balettmestert a róla elnevezett stílus tette ismertté, amit a különböző népek táncai és a hagyományos balett-elemek ötvözésével alakított ki.

Adventi fények

MEGFEJTÉS ÁBECÉNK ELSO BETUJE	ELKÉPZELT, LÁTOMÁS- BELI KÖDÖS FIGURA	TÁRS	1				
KACSA MONDIAI							
SCHÜTZ ...; KEDVES EMLÉKÜ SZINESZNÖ							
LAKOMA DISZNÖ- ÖLESKOR							
GREENWICH MEAN TIME RÖVIDEN GRAMM, R.			ANNYI MINT, RÖVIDEN	KATONÁT KÜLSŐ SZOLGÁLAT- RA KÜLD	A VANÁ- DIUM VEGJELE	ESEMÉNYT VÉGIG- SZENVEDŐ	MÓRICZ ZSIGMOND ISMERT MŰVE
BIZALMAT- LANSÁG, KÉ- TELKEDÉS ALAPVETŐ					HOSSZÚ MORZSEJEL AZ Ó RÉVÉN		
RITKA, NÉMETÜL (rta)			VAN IDEJE FEKETE- FE- HER (LO), TÁJSZÓVAL				
TÁNYÉDEMI KÖRZET, RÖVIDEN			BELLUSNAK IS BECÉZIK MUNKA, ARGÓBAN				
AZ ITTRIJUM VEGJELE			SZERELŐ, FR. SZÓVAL VÖRÖS, ANGOLUL				
BÉRLET, HÁSZON- BÉR NÉPESEN							OSZTRÁK AUTÓJEL RENDJÉN VANI!
FELIRAT, FEJFA NÉL- KÜLI SÍRRA MONDIUK							
A NAV FIZETÉS- KÖTELES ÜGYFELE							

Legújabb, négyrészes keresztrejtvényünkben az adventi koszorú kellékeinek neveit rejtettük el. Kérjük, a megfejtéseket együtt, legkésőbb **2015. január 7-én éjfélig** juttassák el a szerkesztőségünkbe (3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.) vagy az info@mikom.hu e-mail címre. A helyes megfejtést beküldők között **egy-egy 2015-ös Miskolci Kalendáriumot** sorsolunk ki.

MINDENKIT ÉRNET JOGESET

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. a borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail címünk, amelyre üzeneteiket, problémáikat elküldhetik: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol!

HETI HOROSZKÓP

- Kos (03. 21–04. 20.)** Ezek a napok kiválóak lesznek az ön számára arra, hogy nagy döntéseket hozzon. Gondolja át, mi az, ami eltéríti a céljaitól, mi az, amit meg szeretne valósítani. A párkapcsolatában egy fontos kérdéssel kell döntenie.
- Rák (06. 22–07. 22.)** Számos nehézségen tette túl magát, ezek érzelmileg, erkölcsileg igencsak megviselték. Ideje lezárnia a múltat! Környezete is örülni fog annak, ha újra mosolyogni látják. A magánéletébe felpeszúdul, rengeteg meghívás várja. Fogadja el a sorsát.
- Bika (04. 21–05. 21.)** Ez a hét alkalmas rendezetlen dolgai gyors megoldására, sőt, akár másoknak is kiváló tanácsokat adhat. Ha anyagi ügyleten, új munkán, tanuláson töri a fejét, akkor ez a hét kiváló lehet arra, hogy megvalósítsa a tervét.
- Oroszlán (07. 23–08. 23.)** Fordulatokban gazdag napok várnak önre. Szakmai előmenetel, pénzügyek vagy épp párkapcsolat a téma – jelentős sikereket könyvelhet el. Megvalósulhatnak régi vágyai. A legnagyobb gond az, hogy nehezen tud alkalmazkodni.
- Ikrek (05. 22–06. 21.)** Szociális érzékenysége hirtelen felerősödik, segítőkészebb lesz, okos tanácsokat osztogat. Ugyanakkor ne felejtse, nem vállalhatja magára mások bűjait és bajait. A héten a magánéletben is a figyelem középpontjába kerül.
- Szűz (08. 24–09. 23.)** Egy régen szöngyre alá seprtet probléma kerülhet előtérbe, amely ki fogja billenteni a lelki egyensúlyából. Ahhoz, hogy most eredményesen lezárja ezt a dolgot, kommunikálnia kell környezetével. A párkapcsolata most különösen édes lehet.
- Mérleg (09. 24–10. 23.)** Fontos napok várnak önre. Érdemes el-tűnődnie azon is, vajon szeretne-e fejlődni szellemileg, ugyanis ez az időszak kedvez a tanulásnak, tapasztalatgyűjtésnek. Érezhetően tele lesz energiával. A magánéletben most rendkívül aktív.
- Bak (12. 22–01. 20.)** Régóta feledésbe merült ötleteit szeretné megvalósítani, pedig már régmondott arról, hogy lesz belőle valami. Egy új vállalkozás, munkahelyváltás, tanulás lehetősége is fellelkesítheti. A kezdés előtt lépésről lépésre tervezze meg a kivitelezést.
- Skorpió (10. 24–11. 22.)** A héten könnyebben megküzd az akadályokkal. Ha mégis úgy véli, nem boldogul egy fontos ügygel, egy percig se szegyejljen segítséget vagy tanácsot kérni. Vágyik egy kis szabadságra, megpróbál lazítani a kötelekeken.
- Vízöntő (01. 21–02. 19.)** Váratlan problémái lehetnek az egészségével, de ezeket igen gyorsan leküzdí. Felélenküli a szerelmi élete, akár kapcsolatban él, akár egyedül. Ha már van párja, és az utóbbi időben kissé állóvízben érezte magát, újra fellendülnek a dolgai.
- Nyilas (11. 23–12. 21.)** A hét elején nem találja a helyét, mintha az egész világ összefogott volna ön ellen, pedig erről szó sincs. A hét közepétől már minden jobb és kiegyensúlyozottabb lesz, főleg szakmai téren. Támogatást kap döntései meghozatalához.
- Halak (02. 20–03. 20.)** Ezek a napok nem alkalmasak arra, hogy nagyszabású dolgokat vigyen véghez. De áttörés előtt áll az életében, aminek már most észreveheti az előjeleit. A pénzügyei is meglendülnek a héten, de a valódi megoldás hosszabb távon bontakozik ki.